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Контролінг сприяє досягненню головної вартісної цілі управління еконо-

мічним потенціалом – оптимізації фінансового результату через максимізацію 

прибутку шляхом найбільш ефективного використання ресурсів та можливос-

тей підприємства. Поряд з тим, за допомогою контролінгу досягаються соціа-

льні та ринкові цілі за допомогою необхідних для цього заходів та ресурсів.  

Основне завдання контролінгу полягає в інформаційному забезпеченні 

планування, регулювання і контролю на підприємстві, в інтеграції, системній 

організації та координації.  

В умовах нестабільного навколишнього середовища ефективне управлін-

ня економічним потенціалом підприємства забезпечує певну стабільність, не-

обхідні умови розвитку та конкурентні переваги суб’єкта господарювання. В 

умовах циклічності розвитку економіки економічний потенціал підприємства є 

визначальним у забезпеченні конкурентоспроможності суб’єкта господарюван-

ня як на зовнішньому, так і внутрішньому ринках. Виникає об’єктивна необхід-

ність в належній оцінці стану підприємства та прийнятті ефективних управлін-

ських рішення з метою досягнення запланованих стратегічних цілей розвитку 

підприємства. Найменш витратним, а тому і більш ефективним, є розробка і 

прийняття управлінських рішень на основі використання наукових підходів і 

технологій сучасного менеджменту, яким є контролінг. 

Основною інформаційною базою контролінгу є система корпоративної 

звітності та аналізу тенденцій розвитку найважливіших факторів, що формують 

успіх господарської діяльності підприємства. Тобто повинна бути організована 

так, щоб керівники різних рівня управління отримували з визначеною періоди-

чністю інтегрований звіт про найбільш вагомі та результативні показники дія-

льності підприємства, оцінку стану підприємства та прийняті управлінські рі-

шення. 

Методологія контролінгу реалізується на практиці через особливий меха-

нізм її реалізації з урахуванням умов конкретної практики. Цей механізм зав-

жди повинен бути ринково мотивований, налаштований на корпоративні інте-

реси. На практиці такий механізм являє собою прикладну модель процесу конт-

ролінгу з властивими йому функціональними установками на облік галузевих, 

кадрових, фінансових, податкових та інших особливостей ведення бізнесу. 


